



## **В Ленинградской области арестованы сотрудники полиции, обвиняемые во взяточничестве**



Следственными органами СК России по Ленинградской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении должностных лиц одного из отделов полиции УМВД России по Всеволожскому району Ленинградской области, по факту получения ими взяток в особо крупном размере, по признакам преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, начальник одного из отделов полиции УМВД России по Всеволожскому району Ленинградской области и его заместитель в период с октября 2017 года по октябрь 2019 года получили от гражданина, осуществлявшего торговую деятельность на подведомственной им территории, взятку на сумму более 3 000 000 рублей. Полицейские обещали за деньги не привлекать гражданина к административной ответственности за различные правонарушения, а также информировать его о жалобах и заявлениях, рассматриваемых в отношении него в отделе полиции.

Оба полицейских были задержаны следователем в соответствии со ст. 91 УПК РФ. В рамках расследования проведен ряд обысков по местам жительства и работы задержанных. Изъяты предметы, имеющие значение по уголовному делу.

Полицейские привлечены к уголовной ответственности по уголовному делу в качестве обвиняемых за совершение указанного преступления.

Следствие обратилось в суд с ходатайством об избрании в отношении полицейских меры



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

пресечения в виде заключения под стражу. Сегодня, 21 февраля 2020 года, выслушав мнения сторон, суд счел доводы следствия убедительными и ходатайства в отношении обоих должностных лиц удовлетворил.

По делу продолжают следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления.

21 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1442258>